

## 【战报】

新疆	91:96	八一
吉林	108:98	云南
陕西	89:84	万马
福建	107:111	山东
广厦	91:90	山西
东莞	111:128	江苏
辽宁	87:82	广东
上海	99:90	北京

八一战胜新疆  
球迷出现骚乱

□新华社乌鲁木齐12月29日体育专电(记者丁秀玲)在29日的CBA第15轮比赛中,新疆队主场迎来了八一队。双方拼抢激烈,在最后一节开始不久,裁判一个判罚引起球迷骚乱,有人将水瓶砸在裁判身上,致使比赛中断近5分钟。最终八一队以96:91的比分艰难胜出。

比赛伊始新疆队势头很猛,尽管新主力科尔曼只上场6分多钟,但另一个外援道格拉斯快速灵活,打出不少好球,充分证明了自己的价值。上半场新疆队以48:40的比分暂时领先。

下半场两队拼抢愈发激烈。在第三节还剩5分41秒时王治郅一个突破上篮得分,将比分扳平至57:57,挽回了八一队的劣势。这是一个关键的节点,此后的时间里八一队一直压着新疆队打。第四节开始不久,王治郅一个假动作晃过科尔曼,投篮得分,轻灵的动作使观众禁不住发出喝彩。但几十秒后,科尔曼得球后大步上篮投中,裁判吹哨示意科尔曼走步违例。此时场上出现骚乱,嘘声四起,有人开始往场上扔纸团和水瓶,其中一个水瓶打到裁判身上。面对这个场面,主持人呼吁球迷保持冷静,大约5分钟后,一度中断的比赛才得以继续。

也许是心有不甘,新疆队加大了进攻力度,但却无力回天。正如赛前球迷所料,八一队最终战胜了新疆队,比分定格在96:91。

为胜利,  
老胡喊破嗓子

资料图片

因为大雾,南钢大华少打了一场比赛。眼见八一队反扑势头强劲,胡卫东不敢大意任何一场比赛,昨天尽管面对的是弱旅东莞队,在比赛中高度紧张的胡卫东也咆哮了整场。128:111拿下东莞队后,老胡发现自己的嗓子已经哑了。

## 大唐怒对裁判

昨天南钢的开局打得并不差,东莞队只能依靠外援安东尼与南钢周旋。在唐正东的防守下,安东尼的命中率并不高,但第一节最后时刻,唐正东在一次进攻中被对手放倒,裁判并没有判罚。起来后,唐正东对裁判这一判罚十分不满,在比赛进行当中便找当值的主裁判郁斌讨要说法。权威受到挑战的裁判很快又吹了唐正东一次犯规,大唐有些失控了。

“大唐,不要跟裁判吵,赶紧回防啊。”这是老胡第一次大喊,尽管现场非常吵,远处的大唐还是听到了老胡的喊叫。这次意外让南钢20分的优势瞬间化为乌有,南钢一度在场上有些失控,老胡再次站了起来,“小卡,注意外线防守。小胡,要多传球。”老胡有些声嘶力竭。大喊之余,老胡的暂停喊得也格外勤快,好在最终稳定住了局面,上半场结束前,胡雪

峰投中了压哨三分,南钢领先17分进入休息室。

## 老胡喊出胜利

“上半场打得还可以,但有一点一定要注意,要按照自己的节奏打,不要跟着东莞队走。”在布置完战术之后,老胡再次开导了大唐一番:“你是国家队队员,你老是跟裁判斗什么气啊,你老是跟裁判斗什么气啊,你吹得不对,我们教练会上去跟他说的。”听完之后,大唐的情绪总算平缓了很多。

有了一个沉着的大唐,南钢就离胜利不远。从第三节开始,大唐的掩护和助攻多了起来,背身拿球,大唐做了两个假动作之后传给内切的汤普森,汤普森接球怒扣,南钢士气大振,这样的场面整个比赛中出现了3次。越打越兴奋的汤普森不再拿球蛮干,在篮板方面颇有建树,全场摘下了12个篮板。而打得起劲的大唐还尝试在三分线上出手,不过

没有命中。

最后时刻,东莞队发起了最后的反扑,一度把分差缩小到13分,老胡再次坐不住了。“小胡,多传球。G(汤普森),注意协防。”站在场边的大胡又是一阵大喊,最终南钢稳住了局面,以128:111战胜了东莞队,取得3连胜。

回到休息室,老胡拿着技术统计把队员们一顿猛夸:“G今天篮板非常不错,12个篮板,还有几次扣篮。小胡今天抢了7个篮板,而孟达也有5个篮板,大家今天打得都不错。”夸完队员之后,老胡才发现自己的嗓子有些哑了。“八一队在后面追得紧,现在任何一场比赛都不能放松啊。”老胡说。伴随老胡东征西战的西服已经有些皱了,回到主场,老胡就可以拿到订做的5套新西服,“希望新西服能给球队带来好运。”老胡说。

特派记者 沈忱  
(快报东莞电)

## 【酷战】

## 南钢客场战胜东莞

□快报东莞电(特派记者沈忱)昨晚,因为大雾休战一轮后的南钢大华做客东莞大朗镇,挑战东莞新世纪。伤愈的唐正东在本场比赛首发上场,状态神勇,得到34分12个篮板的大两双,帮助南钢128:111战胜对手,取

得三连胜。本场比赛,胡雪峰贡献了31分7个篮板4次助攻,外加2次抢断,另外易立和两名外援得分也都上双。东莞新世纪强力外援安东尼得到全场最高的40分,外加11个篮板,但东莞队其他球员得分并不高。

## 【幕后】

## 东莞“卸磨不杀驴”

尽管东莞俱乐部对外声称张勇军是总教练,但谁都知道,张勇军基本上已经被炒了鱿鱼。不过为了能够战胜南钢,东莞队老板还是命令张勇军回到现场协助指挥比赛。

上一轮东莞队主场战胜山东队的比赛,张勇军就没有到现场指挥比赛。既然已经下课,张勇军自然不愿意在这个时候出现在球场上。昨天下午,张勇军被告知,晚上的比赛他必须到现场。东莞队的老板之所以作出这样的决定,是因为南钢队的易立、孟达等主力都曾经在张勇军手下打过球,而张勇军对南钢队相对比较熟悉。在

南钢队抵达赛场时,一身体闲装的张勇军还在体育馆一楼的茶馆里喝茶,下了课的张勇军显得十分清闲。比赛时,张勇军坐在替补席后面观看比赛,但对于比赛,张勇军并不愿意去干扰杨学增的指挥。最终,东莞队还是无力拿下南钢队。

事实上,南钢队的两位助理教练徐强和杨忠都曾经在国青队与张勇军共事。比赛前夜,张勇军特意拉上两位老搭档借酒浇愁。杨忠说,张勇军虽然看上去很轻松,但心中的痛也只有他自己知道。

特派记者 沈忱  
(快报东莞电)

## 【花絮】

## 走路去打比赛

东莞队的老板真是有钱,体育馆是他自己的,客队下榻的星级酒店也是他自己的,在酒店和体育馆中间的一条囊括了歌剧院和购物广场的街也是他的。有了如此便利的条件,南钢昨晚打比赛,走着过去就可以了。

酒店和体育馆只隔一条街,走着去打比赛,队员们显然不是第一次碰到这样的情况。辽宁队的主场和酒店就在一个院子里。一路上,很多球迷和群众都上前找队员们签名,队员们自然对这样的安排很乐意。“近啊,走过去就行了,不像有些酒店距离体育馆太远了。”大唐说完还不禁感慨该队老板的财力。

## 宝贝大秀身材

网上热炒的东莞拉拉队,昨天也到现场为南钢队与东莞队的比赛助威。

昨晚的比赛,主持人不断煽动现场观众的情绪,只要拉拉队一出场,现场的观众就会欢呼雀跃。在这个拉拉队里有个叫真真的女孩子特别引人注目,在CBA新赛季揭幕战时,表演完节目之后,就传言有广东队的外援四处打听真真的电话,昨天一位知情人士告诉记者,这位外援就是广东队的积臣,积臣艳羡真真的身材,“她真是太性感了,能和她共进一顿晚餐将是一件美妙的事情。”积臣说。

特派记者沈忱(快报东莞电)

## 南京市财政局财会教育中心

## 2006年度会计人员继续教育招生

南京市财政局财会教育中心根据市《关于开展2006年度会计人员继续教育工作的通知》精神,现开始举办2006年度会计人员继续教育培训班。

一、培训方式及课时:采取集中面授、分期培训方式,每期3天。每周开班,分脱产班和业余班供学员选择,即日起报名。会计人员完成继续教育后,将通过会计信息管理系统记入会计人员诚信档案。

二、报名手续:持会计从业资格和会计人员信息卡(IC卡)报名。未参加2005年度继续教育(未领取IC卡)的会计人员,可到我中心补学相关内容,申领IC卡后,方可参加2006年度的继续教育。

三、报名及上课地点:湖南路狮子桥34号(本中心教学大楼内)。

节假日不休

电话:83220233、83223448、83242852

另 1、2007年度“会计职称考试辅导班”尚有少量余额,报名请从速!  
2、“会计模拟实践班”常年招生。

热烈祝贺圣象集团荣获2006中国自主创新型企业荣誉称号!

## 国家专利技术 -- 圣象负离子地板隆重上市!

创新是一个优秀企业的立身之本,圣象作为强化木地板行业的领袖企业,多年来,圣象一直加强新技术的开发利用,坚持产品高规格与持续研发新技术为持续发展的两条生命线。经反复研究和检测,圣象应用独有专利技术生产的负离子抗菌地板上市后即得到业内同行和广大消费者的普遍关注和欢迎。同时,近期在中科院中国发展战略学研究会、国家机关工委青生产力促进中心、国际保护知识产权协会中国分会等联合开展的全国创新成果评选中,圣象集团有限公司因研发生产以负离子复合地板为代表的圣象负离子抗菌功能型地板,

被评为中国自主创新型企业。这在地板行业是首家。空气负离子如同阳光一样,是人类必不可少的物质。但负离子的寿命很短,在清洁的空气中只有几分钟,而在污浊的环境里仅有几秒钟,甚至更短。

在旷野、海滨、山村、瀑布、喷泉等地,由于大气压低,灰尘少,温度高,空气中电离出的负离子多,其寿命可达20多分钟;而在城市,特别是工矿区,人口密集,烟囱林立,烟尘剧增,还有汽车排出的废气,空气被污染,负离子数量大大减少,破坏了生态平衡,人们的健康受到威胁。

自然现象的启示,人们开始用人工的方法产生负离子,释放到周围的空气中,净化空气,改善人们的生活环境。

圣象负离子地板,负离子空气净化剂是以几种天然带电的无机材料与其它无机材料经超细加工、科学配方及混配等工艺生产而成,当它与空气中水分子接触后会电离释放出大量的羟基负离子(HO<sub>2</sub><sup>-</sup>),这些羟基负离子与空气中漂浮的有害气体接触后通过物理吸附作用、电性中和作用、化学反应等过程的综合作用以达到净化空气的目的。此外

该材料很强的远红外的生物效应,明显的抑菌杀菌作用。作为最适合人体生存环境的微粒,负离子对维护人类肌体健康也起着举足轻重的作用,并已开始广泛应用于疗养医学界。负离子极强保健医疗作用主要表现在调节中枢神经系统,促进高血压、冠心病和高血脂症等疾病的康复,促进血液形态成分正常,促进腺体分泌,提高机体的细胞免疫力等诸多方面。正因为如此,圣象选择了负离子技术作为地板行业迈向健康领域的突破口,切实地帮助广大用户摆脱健康受到严重威胁的困境。

## 贺:圣象地板江苏展示中心元月3日隆重落成!

“您购地板 我送定金”大型超惠活动酬宾。300-800元定金等您拿,并有丰厚礼品,还犹豫什么,赶快行动!

地点:江东南路10号圣象地板江苏展示中心(神马家具城旁)

时间:1月3日上午

咨询电话:86518145、86666269、86660286